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Обележен Светски дан Рома 
 

Поводом 8. априла – Светског дана Рома, председник Градске 
општине Младеновац Владан Глишић и чланица Већа за социјал-
на питања, националне мањине, унапређење и заштиту људских 
и мањинских права, Сузана Васић, примили су младе припаднике 
ромске популације, ученике и студенте, успешне у областима 
којима се баве. 
Честитали су припадницима ромске националне мањине Међу-
народни дан Рома истакавши да Општина Младеновац посебну 
пажњу посвећује унапређењу положаја ромске заједнице кроз 
активно укључивање у све друштвене токове живота као и да су 
у том смислу реализоване бројне активности из области социјал-
не и здравствене заштите, образовања и запошљавања. Нагласили 
су да ће Општина и убудуће пружати подршку и помоћ ромској 
популацији са циљем обезбеђивања квалитетнијих услова жи-
вота у свим сегментима. 
Пријем је организован за Дејану Јоцић, ученицу средње Меди-
цинске школе, Андреја Дубочанина, такмичара Kарате клуба 
Младеновац, првака државе у катама и освајача трећег места на 
Балканском првенству у катама, Милицу Реџеповић, студента 
друге године на Факултету политичких наука Универзитета у Бео-
граду и члана студентског парламента, Алена Ђорђевића, ученика 
првог разреда ОШ „Свети Сава“, иначе учесника такмичења малих 
мислиша из математике, Михајла Сталовића, ученика ОШ „Свети 
Сава“ и треће године Основне музичке школе „Стеван Христић“ 
и Синишу Димића, ученника младеновачке Гимназије, органи-
затора хуманитарног концерта у Центру за кутлуру и туризам са 
којег је цео приход од продатих карата дониран Дневном боравку 
за смештај деце са сметњама у развоју. 
Kао мали знак пажње за успехе које су постигли, младима су 
уручени поклон ваучери. 
 

Радови на инвестиционом  
одржавању зграда 
 
Општина суфинансира 90% радова на инвестиционом одржа-
вању зграда. Настављени су радови на инвестиционом одржава-
њу зграда у свих пет централних месних заједница – Центру, 25. 
Мају, Драпшину, Баташеву и Селтерсу. Планирана је замена улаз-
них врата у 33 улаза, санација кровова на 21. згради, прилазне стазе 
и тротоари око 18 стамбених заједница и молерски радови у 20 
објеката. Општина суфинансира радове са 90%, док станамбене 
заједнице учествују са 10%. 

Сусрети села Србије у селу Влашка   
У организацији Културно-просветне заједнице Србије и Месне 
заједнице Влашка у овом младеновачком селу биће одржана за-
вршна свечаност 50. манифестације „Сусрети села Србије“ у суб-
оту, 22. априла. Домаћин је село Влашка, које је у категорији села 
од 2.000 до 3.000 становника  за 2021. годину освојило прво ме-
сто.  
ПРОГРАМ МАНИФЕСТАЦИЈЕ: 
10.00-11.00 - долазак и пријем учесника манифестације (пред-
ставници награђених села,  локалних самоуправа, надлежних ми-
нистарстава, институција и медија) 
локација: Дом културе  
11.00-12.00 - обилазак изложби које су припремљене у част овог 
догађаја: 
- 160 година од рођења Љубомира Давидовића 
- Влашка и познати Влашчани на старим фотографијама 
- традиционална српска ношња (збирка Жељка Утвара) 
- уметничка дела аутора Радише Маринковића, историчара  
уметности и ликовног критичара 
- ликовни радови ученика ОШ „Бора Лазић“ 
 локација: ОШ „Бора Лазић“  
12.00 -12.30 - обележавање стогодишњице од подизања Споме-
ника изгинулим ратницима од 1912. до 1918. године (полагање ве-
наца уз уметничко-сценски програм) 
локација: Споменик палим борцима у порти Цркве Св. цара Кон-
стантина и царице Јелене  
12.30-13.00 - обалазак пољопривредног газдинства Јованчевић 
локација: Варовничка улица  
13.00-14.00 - обилазак Сомен-комплекса „Варовнице“ 
локација: Спомен-комплекс на тромеђи села Дубона-Шепшин-
Влашка  
14.00-15.30 - додела награда и признања најбољим селима за 
2022. годину уз пригодан културно-уметнички програм 
локација: Дом културе

Бивши ученици младеновачке гимназије, генерација која је 
матурирала 1957. године, честитају својој професорки Боси 
Петровић СТОТИ рођенадан
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Поштоваоци српске традиције и кул-
турног наслеђа окупили су се у град-
ском парку, једанаесту годину за ре-
дом, да испрате манифестацију „Ус-
кршња чаролија” коју је организова-
ло Удружење за унапређење и очува-
ње старих у уметничких заната „Риз-
ница традиције”. Васкрсење Христо-
во је највећи догађај у историји. По 
њему се хришћанство разликује од 
свих осталих религија. 
Васкрс спада у покретне празнике, 
слави се у прву недељу после пуног 
месеца који пада на сам дан пролећ-
не равнодневнице, или непосредно 
после ње. Он слави радост, обнавља-
ње природе и живота. Зато је дари-
вање шарених ускршњих јаја симбол 
обновљеног живота и радости. Ова 
манифестација била је и повод за 
разговор са Јеленом Иванчевић, пр-
едседником удружења:  
- Обнова старих заната је обавеза 
према нашој прошлости и будућно-
сти, јер само заштићени и ревитали-
зовани могу допринети очувању 
културног наслеђа. Удружење Риз-
ница традиције, традиционално већ 
једанаесту годину за редом органи-
зује манифестацију под називом: 
„Ускршња чаролија”. Циљ ове мани-
фестације је окупљање што већег 
броја поштовалаца старих и тради-
ционалних вредности. Сама мани-
фестација садржи изложбу рукотво-
рина у оквиру које осим изложбе ра-
дова чланова удружења излажу и го-
сти - пријатељи, чланови других уд-
ружења, школа и организација, који 
својим учешћем дају подршку на-
шем удружењу и доприносе омасов-
љењу саме манифестације. - каже Је-
лена.  
Чланови удружења „Ризница тради-
ције” узимају учешће на бројним ма-
нифестацијама излажући своје ра-
дове и на тај начин промовишу ста-
ре и уметничке занате. Све је више 
потребе да се људи удружују и ства-
рају мале произвођачке групе који-
ма би овакав вид представљао и мо-
гућност за егзистенцију. Развијањем 
тог осећаја постоји већа шансе да ће 
касније у животу успети лакше да се 
осмеле за самосталан рад, да ће ус-
војити вештине, знања, али и покре-
тачки дух, храброст, одговорност, ди-

намичност, посвећеност и упорност. 
- Несумњиво је да се очувањем и 
развојем старих заната не само обез-
беђује егзистенција традиционал-
них занатлија већ се чува културно 
и историјско наслеђе од заборава. 
Као удружење, нарочито смо понос-
ни на све чланове Удружења Ризни-
ца традиције који су својом креатив-
ношћу, маштовитошћу, ентузијаз-
мом, упорношћу, вредним рукама се 
потрудили да стари и уметнички за-
нати не оду у заборав и да се тради-
ција преноси са колена на колено. 
Јер мисија удружења је да старе и 
уметничке занате као део културне 
баштине пренесе са генерације на 
генерацију. Тежи очувању и развоју 
мајсторских вештина којима прети 
изумирање и обезбеди услове да за-
натски послови ојачају своју конку-

рентност и самоодрживост у савре-
меним тржишним условима, истиче 
Јелена Иванчевић.  
Зато дарујте шарена ускршњих јаја, 
симбол обновљеног живота и радо-
сти, лепо проведите Васкршње праз-
нике и нека вам сваки дан буде ча-
ролија! 
текст и фотографије: 
Жељко Мутавџић 

Манифестација Удружења за унапређење и очување старих уметничких заната 
 
„Ризница традиције” организовала „Ускршњу чаролију”
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Савети за пољопривреднике   

Безбедност тракториста 
у пољопривреди  
Транспорт у пољопривреди углавном зависи од специфич-
них својстава терета који се преноси. Познато је да је у сао-
браћају велики проценат несрећа је изазван од стране трак-
ториста који се у време сезоне убирања плодова крећу на 
путевима у спрези са приколицама. Због специфичних усло-
ва производње у пољопривреди терет се транспортује по 
различитим теренима од асвалтираних путева до неуређе-
них атарских путева који су врло често и са неповољним 
нагибима.  
Транспорт терета је посебно опасан на некатегорисаним 
путевима у пољу и шуми где је руковалац машина у велокиој 
мери угрожен. У саобраћајним несрећама у Србији проценат 
смртних исхода несрећа у коме учествују пољопривредници 
је око 17,2 %. Према новом закону о безбедности саобраћаја 
возачи трактора поред постојеће саобраћајне сигнализације 
морају да имају и специјална ротациона светла. По статис-
тици у последњих десет година у пољопривредној производ-
њи годишње погине у Србији 75 особа, у Словенији 35, у 
Финској 17 особа. Из ове статистике јасно се види да смо по 
броју трагичних несрећа далеко испред земаља у ЕУ. Сви 
показатељи јасно указују да се посебно у периоду јесењих 
радова мора повести више рачуна о техничкој исправности 
трактора и приколица као и адекватном одабиру транспорт-
них средстава према специфичностима терета који се прево-
зи. Основна препорука за превоз терета који се кипује да је 
најпоузданије киповање на задњу страну. У сезони јесењих 
радова када трактористи из својих њива излазе на асвалти-

ране саобраћајнице обавезно морају пре изласка на јавни пут 
у условима кише и расквашеног терена лопатом да очисте 
блато са трактора и прикључног уређаја како не би угрозили 
безбедност осталих учесника у саобраћају. Пре кретања са 
теретом у транспорт обавезно проверити функционисање 
светлосне сигнализације, кочница и пнеуматика. Проверити 
да ли је приколица правилно прикопчана је обавезна мера 
предострожности да се у току вожње приколица не може 
откачити од аутоматске куке.  
Управо због откачињања приколице у кретању на стрмим 
теренима многи трактористи су изгубили живот. Треба из-
бегавати утовар преко прописане тежине и водити рачуна о 
балансу терета који оптерећује пнеуматике и може довести 
до превртања трактора и приколице и могућности губитка 
живота. Забрањен је превоз лица на приколицама са теретом 
јер је такав изузетно ризичан и опасан. 
 
Жељко Лазић,  Дипл.инг.пољ.

Савети за власнике паса  
Ко је крив због 
напада паса?  
Вест да су два пса, истог власника, за неко-
лико дана, напала седморо деце у Суботици, 
узнемирила је јавност. Пси су брзо склоњени 
са улице али су остала отворена питања: како 
се и зашто то догодило, шта је изазвало агре-
сију паса, које грешке прави човек у таквим 
тренуцима и, наравно, ко је крив и одговоран 
за нападе власничких паса? У овом суботич-
ком случају, неодговорни власник пустио је 
два белгијска овчара, малиное, на улицу и 
догодил се, током само неколико дана, више 
напада на децу. Чињеница да су се ови бел-
гијски овчари, иначе службени пси, нашли 
сами на улици, готово у центру Суботице, до-
вољно говори о несхватљивој неодговорно-
сти власника тих паса. Јер, бити одговоран 
власник пса, без обзира била то мала чивава 
или неки велики или службени пас, значи да 
морамо, у сваком тренутку, да будемо одго-
ворни и знамо где су и шта раде наши пси. 
То показује и до које мере се, у нас, олако 
схвата власништво паса. Нажалост, ни као 
друштво нисмо много урадили на едукацији 
људи када је реч о држању и узгоју паса. Го-
динама изостаје та васпитна компонента та-

ко да не чуди што данас имамо толико агре-
сивних напада на само напуштених већ и 
власничких паса. То значи да људима треба 
објаснити, још пре набавке пса, да је имати 
кућног љубимца предивна ствар али и да је 
то и - велика обавеза! Односно да о кућном 
љубимцу морамо да водимо рачуна током 
целом његовог живота. У развијеном свету 
озбиљно и организовано се спроводе едука-
тивни течајеви за власнике као и курсеви со-
цијализације и послушности паса. Нажалост, 
у нас то још није редовна пракса јер немамо 
званичну, државну институцију која би се 
тим стварима бавила на одговоран и стручан 
начин. Сматрамо да би било од великог зна-
чаја да се тим едукативним курсевима, у 
свакој локалној заједници, баве стручни љу-
ди, дугогодишњи кинолози, како би се знања 

о одговорном власништву паса што више ус-
војила иприменила у пракси. Те едукативне 
курсеве би требало да помогну, у сваком 
смислу, званичне државне институције, ки-
нолошки савез али и локална кинолошка 
друштва. Наравно, после успешно заврше-
них курсева, власници би добијали држав-
несертификате који би им омогућили да бу-
ду власници а касније, уколико то желе, и 
одгајивачи расних паса. Уз то, сваки пас мо-
рао би да буде чипован, без обзира да ли је 
он из тзв. групе "опасних" или оних других 
паса. Сваки пас је, без обзира на расу, по 
својој генетици, ловац и предатор. И све што 
се креће брзо за њега представља - плен. Да 
ли су и деца у Суботици трчала испред паса 
остало је непознато али је извесно да би 
управо такво њихово кретање могло да буде 
изазов и „иницијална каписла” за поменуте 
псе да крену у напад. Међутим, да су мали-
ное биле под контролом власника, односно 
на поводнику и да су имале на устима брњи-
цу, односно корпу, 
до оваквог инцидента не би могло да дође. 
Уосталом, а о томе говори и закон, у урбаним 
срединама такви пси обавезно морају да бу-
ду на поводнику и да имају на устима брњи-
цу. 
 
Душан Мариновић, www.natura.rs
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Кажем ја себи... Април 
  
Некада сам највише волео у години месеце 
април и септембар. У априлу, све се буди у 
природи, видљиво голим оком. У пољима 
трава расте, цвеће, али и птице се гнезде. Се-
ју се поља за нове усеве, јер се земља загре-
јала, после топљења снега и хладних дана. 
Народ, по древној мудрости, говори: У земљу 
стављати семе тек после Благовести јер је 
онда благословена да рађа. Као што знате, 
верски празник Благовести, увек је 7. апри-
ла и спада у групу непокретних светковина. 
У септембру, све је још увек под зеленилом. 
Топло је време, закаснели могу да се брчкају 
у мору, под условом да имају паре. Баште су 
пуне цвећа, али и поврћа, воћњаци такође. 
Домаћице, спремају зимницу, а у школама, 
почиње дечја граја. Овога априла, као да 
смо у марту. Баба Марта, ваљда љута, на Ам-
ериканце, што је морала прво тамо да иде, 
истресе на нас у априлу снега, највише за 
последњих 135 година. Имала је она свој ред 
вожње, али су је иритирали амерички кау-
боји, који мисле да увек имају првенство, те 
је морала у марту да им испоручи толико 
падавина и ветра да су је запамтили за цео 
живот. Поскидала им је кровове са кућа, ун-
иштила друмове, изазвала поплаве у Охају, 
Мериленду и другде, било је и људских жрт-
ава. Не подноси да Американци свуда и у 
свему имају предност. Стигавши овде тек 
почетком априла, овако нам се одужила на 
приговор, зашто касни и где је до сада била? 
Овога априла, славимо два Ускрснућа Исуса 
Христа. Јесте да је био само један Исус и 
јесте да је пострадао само једном, на брду 
Голгота у Јерусалиму, али ми смо подељени, 
тако да свако за себе има своје ускрснуће. 
Деобе нас прате још од Христовог страдања, 
трају и даље. Нећу да вас гњавим веронау-
ком, уосталом, што сте научили до сада, 
научили сте. Желим да вам причам, успут, 
о нечему што можда нисте знали или  тако 
посматрали. Све приче око рођења и стра-
дања Исуса Христа у виду јеванђеља, писане 
су  најмање три века по догађајима. До тада 
се преносило с колена на колено, дакле, пре-
дањем. До сабора у Никеји, 335. године нове 
ере, прогањани су они који су проповедали 
хришћанску религију. Цар Константин (Ца-
рица Јелена) прихватио је хришћанство као 
државну религију у страху да му се изнутра 
не уруши царство. Оно што је извесно, Исус 
Христос био је историјска личност, рођен у 
Витлајему и пострадао у Јерусалиму, по пре-
суди Понтија Пилата, префекта римске про-
винције Јудеје. Ушавши у Јерусалим у неде-
љу (Цвети) са својим апостолима (учени-
цима) узнемирио је тадашње свештенике, 
својим новим проповедањима. Славили су 
пасхву, празник сећања када је Мојсије ос-
лободио Јевреје из египатског заточеништва 
и довео их у обећану земљу. Код римског 
старешине, свештеници су изнели низ оп-
тужби, плашећи се за свој будући статус, 

тврдећи да Исус буни народ, хоће да руши 
цркву и ствара немире. Понтије Пилат није 
олако прихватао оптужбе, његова жена раз-
говарала је са Исусом и мужу пренела миш-
љење да оптужбе нису тачне те да све што је 
чула од Христа и она то сматра исправним 
и безазленим. Свештеници су поново дошли 
код Понтија Пилата тражећи да се суди Ис-
усу Христу, а грех нека падне на њихове 
душе.  
У то време, свештеници су били задужени и 
за ред и мир у друштву. Верује се да су Јевре-
ји вековима испаштали убог тога прихва-
ћеног греха. Само у Другом светском рату, 
нестало их је преко 6 милиона. И данас када 
се слави христово ускрснуће, тамо где је 
настало хришћанство, лете бомбе, чују се 
експлозије у судару Палестинаца и Јевреја. 
По доласку у Јерусалим, следећег петка, 
Исус је разапет на брду Голгота. Да би га 
понизили, са једне и друге његове стране, 
разапели су осуђене разбојнике. (Један од 
њих звао се Бараба, што сада симболизује 
једну карактерну особину) Умро је у мукама 
(Израз: муке Исусове). Са крста су га скинуле 
жене, сахраниле, заједно са Маријом Магда-
леном, за коју се сматра да му је била суп-
руга, те да је са њиме имала женско дете. 
(Свуда се помиње као његова дружбеница, 
односно супруга). Знате да је Христос вас-
крснуо и то славимо као победу живота над 
смрћу. Апостол Тома није веровао у васкрс-
нуће све докле није видео својим очима, 
(Израз: Неверни Тома) Христос му се обра-
тио речима: - Томо, ти виде, па поверова. 
Благо онима који не виде, а верују! Е, у томе 
је сва тајна ускрснућа. Ту је око нас, а не ви-
димо га (Израз: Слеп код очију). Шта је ус-
крснуће, победа живота над смрћу? Човек 
умре, али остаје потомство да продужи ње-
гов живот. Животиње угину, остају младун-
ци, биљка се осуши, падне семе на земљу и 
она продужи живот. Једноставно зар не? 
Дакле, славимо живот, размишљајте на тај 
начин, живот побеђује смрт.  
Идемо даље, Владимир Путин каже, маркси-
зам и хришћанство имају једну додирну 
тачку у Исусу Христу. Многима то не иде у 
прилог, посебно на Западу. Христос је го-
ворио апостолима: Све своје подајте сиро-
тињи и пођите за мном. Комунисти су го-
ворили пре рата: Ако имаш две кошуље а 
твој друг нема, дај му једну. Е, то не бива у 
западном тумачењу, марксизма и хриш-
ћанства. Ако имам две кошуље, набавићу 
још. Ако се огрешим, искупићу се покаја-
њем и прилогом за цркву, ваљда ћу се не-
како прогурати поред Светог Петра у рај. 
Најновији догађај, стигла Мадлен Олбрајт 
код Светог Петра, носи неки џак, хоће у рај. 
Шта то носиш, пита Свети Петар? Носим до-
ларе, каже Мадленка. Не примам доларе, 
каже Свети Петар. Од данас примам само 
рубље и јуане.  
И поред свега, снега и два Ускрса, волим 
април, кажем ја себи. 
 
Драгослав Жика Обрадовић

Чистачи крвних судова  
Ужурбан темпо живота, лоше навике и брза 
храна драстично угрожавају здравље. Један од 
начина да се очува здравље јесу намирнице са 
дијеталним влакнима које препоручују нутри-
ционисти. Иако их има много, за људски орга-
низам најважнија су она која повољно утичу на 
метаболизам и потпомажу варење и пражњење 
црева. Исхрана богата дијеталним влакнима 
знатно утиче на регулацију нивоа шећера у 
крви и снижава количину триглицерида у 
крви. У биљна влакна спадају љуске и целулоз-
на влакна. Садрже их воће, поврће, а највише 
их има у опни житарица. Улога влакана је да 
помажу варење. Ако је унета храна богата влак-
нима, она се свари за 14 сати, а ако је без влака-
на, остаје у организму и до 48 сати. Где има до-
ста влакана, нема вишка масноће ни шећера. 
Влакнаста храна је богата угљеним хидратима 
и есенцијалним састојцима. Довољна количина 
влакана ће обновити црева, јер помажу бољи 
проток крви кроз њих, а отрови ће бити сакуп-
љени и избачени кроз столицу. У цревима ће се 
стварати и антитела која су важна одбрана ор-
ганизма. Самим тим, влакнаста храна штити и 
од најтежих болести. Влакна из бораније, пасу-
ља, сочива, могу успешно да замене инсулин, 
јер имају моћ да стабилизују ниво шећера и 
масноће у крви. Растворљива влакна којих има 
у интегралним житарицама, мекињама, маху-
наркама, прокељу, шаргарепи, црном луку, бро-
колију прави су баук за лош холестерол. Влакна 
из кајсија, поморанџе или манга очистиће крв-
не судове. Ако као извор влакана користите ме-
киње, треба да знате да је неопходно да у орга-
низам унесете довољно течности, јер ће им она 
омогућити да на прави начин очисте органи-
зам од отрова. Пектин је још једно растворљиво 
влакно од изузетног значаја за здравље кога 
има у семењу и зрелом воћу (јабуке, банане, 
крушке, суве шљиве, кајсије...) и поврћу. Две до 
три порције воћа или житарица богатих влак-
нима свакодневној исхрани може обезбедити 
снажну заштиту срца. Стручњаци упозоравају 
да је веома битно који извор влакана користите, 
и наглашавају да влакна из поврћа немају за-
штитну улогу у овом смислу. Најновија студија 
показује да се са сваких десет грама влакана 
дневно може смањити ризик од смртности од 
коронарне болести за 27 одсто, а од оболевања 
за 14 процената. Три четвртине шоље мекиња и 
крушка садрже по пет грама влакана, а слична 
доза овсене каше и јабука по три грама.  
Дијетална влакна смањују ризик од срчаних бо-
лести на више начина, попут снижавања нивоа 
холестерола у крви и крвног притиска и побољ-
шавања осетљивости на инсулин. Уколико их 
нема довољно у исхрани, постоји ризик од по-
јаве многих болести: затвора (опстипације), за-
паљења слепог црева (апендицитис), избочине 
у цревима, желудачне киле, полипа, шуљева, 
гојазности, камена у жучи, чира на желуцу, 
обољења срца и крвних судова... Дијетална 
влакна подстичу брже кретање хране и нуспро-
дуката варења кроз дебело црево и њихово из-
бацивање из тела. 
Mr Ph Биљана Мутавџић
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Благоје Ристић рођен 1972. године у Младеновцу (његов от-
ац Предраг је Шепшинац), завршио је молерски занат у Бео-
граду, а онда 1999. године напустио Србију и отиснуо се у 
Француску где живи и ради до 2022. године. 

- Живео сам све време у Паризу где сам најпре радио на мон-
тирању намештаја у робној кући „Икеа“. Потом сам се вратио
занату који сам у Београду изучио, односно радио на малтери-
сању и глетовању зидова у новим и реновираним зградама и
молерај, фарбање. Временом сам се специјализовао за постав-
љање и керамичких плочица, паркета ламината и других
врста  подова. Мој занат су молерски послови, а све друго сам 
силом прилика научио, јер само од кречења и фарбања није
могло да се живи, а посебно да се озбиљно бавиш неком врстом 
колекционарства. Тако је у белом свету. Ако хоћеш да екстра
зарадиш мораш више послова да радиш односно заната срод-
них да знаш. – присећа се Благоје свог одласка у град Ајфелове 
куле и живота у Француској.
У почетку, док није добро савладао језик, Ристић је радио за
наше људе, предузимаче, а потом када се осамосталио углав-
ном са Французима, јер наши људи, напомиње, умеју да не-
озбиљно схвате посао ма колико да су плаћени, а у Европи су
рокови и квалитет радова веома важни да би се добио нови по-
сао. У Европи је најважнија, додаје, препорука претходног по-
слодавца да би се добио нови посао,  да би те неко нови анга-
жовао на сређивању, куће, виле, стана или  пословних просто-
рија.
- Захваљујући препорукама Француза код којих сам радио до-
бијао сам послове и код једног принца из Дубаија, ћерке влас-
ника Пежоа, код једног осигуравајаћег друштва, у познатим
француским банкама. Једне године сам радио и на молерско-
фарбарским и керамичарским пословима у вили господина
Саркозија у Ници, који је тада био министар полиције у фран-
цуској Влади. – каже Ристић.
Радећи све ове послове Благоје је упознавао људе из различи-
тих средина и занимљивих интересовања ван званичних про-
фесија. И тако је почео да се се бави колекционарством.  Најпре 
га је заокупљала филателија и нумизматика. А онда...
- Временом сам филателију и нумизматику потиснуо други
план, а заинтеровало ме нешто што је и у  Француској односно 
у Паризу у то време, пре више од две деценију, било мало при-
сутно код колекционара. Нису то били минијатурни возови,
нити оловни војници већ - фигуре главних ликова из познатих 
филова светске кинематографије. То ме фасцинирало, привук-
ло и томе сам се посветио.  – говори Ристић и кроз осмех додаје 
– То можда некоме звучи да су дечје играчке, али ово што ја
скупљам није заправо то, то је више од играчака. То су фигуре 
ликова из филмова од 30 цм до и преко једног метра и тешких 
преко 10 килограма. Прве фигуре које сам купио 2002. године 
биле су са ликовима Бетмена и Супермена високе 30 цм.
И заиста, када се погледа колекција господина Ристића као да 
се нађете усред неког великог холивудског филмског студија.
Међу преко две стотине таквих фигура боље рећи уметнички
и врхунски урађених скулптура, су Тантос из филма „Осветни-
ци“ високог око 100 цм, четири огромне нинџа корњаче, Брус
Ли висок 70,  цм, Индијана Џонс из истоименог филма, ликови 
из филмова „Терминатор“, „Матрикс“, као и робот из филма
„Рат звезда“, који се креће,...
Свака фигура има сертификат којим се потврђује да је ориги-
нал, затим у колико је примерака урађена (број је ограничен) 

и који је редни број  примерка који држите у рукама.Све фи-
гуре смештене су  у луксузно урађеним кутијама. 
Кад питамо за цене ових „играчака“, наш саговорник кроз за-
гонетан осмех напомиње да се крећу од неколико десетина до 
неколико хиљада евара у зависности од величине и од броја 
урађених примера. Имали смо задовољство да разгледамо и 
„опипамо“  само део ове, за наше просторе неубичајене и за-
нимљиве колекције, јер наш домаћин је тек завршио породич-
ну кућу и у фази је сређивања просторија (све радове изводи 
сам) и нема довољно простора да их све изложи па их чува у 
депоима у другом делу града. 
-Ради презентовања ових фигура у Француској се издају екс-
клузивно уређене и штампане књиге и часописи  са свим не-
оходним подацима о одређеним фигурама које се могу купити 
у специјализованим париским продавницама, преко сајтова
или на скуповима колекционара (где се могу купити или раз-
менити) ако нисте на време наручили односно резервисали и 
купили примерак када се појавио у продаји. Ове фигуре се из-
рађују од специјалног материјала „резин“ који је сличан пор-
целану, али је јачи и тврђи, отпорнији.  – објашњава Благоје,
док нам показује богату збирку и тих својеврсних штампаних 
издања о фигурама који садрже и податке о материјалу од
којих су израђене, начину израде, аутору, броју примерака, це-
ни...

Благоје, несвакидашњи колекционар за наше окружење, због 
завршетка радова на  породичној кући, тренутно не намерава 
да се враћа у Париз, али не искључује могућност да се поново 
запути ка граду светлости на свој посао којим се и Србији сада 
бави, али и ради обогаћења и проширења ове јединствене ко-
лекције.  
Када ће то да буде за сада не зна, јер, каже, ко хоће професио-
нално и савесно да ради свој посао и у Србији може пристојно 
од заната да живи.                 В. С. 

Сусрети: Благоје Ристић 
 Колекционар фигура ликова из филмова

Благоје Ристић, керамичар, молер, паркетар... осим горе 
наведе изваредне и богате колекције  има и завидну збир-
ку ретких и луксузно опремљених и штампаних атласа 
(историјских, географских...) на француском језику, ес-
клузивних кувара са француском и светском кухињом 
изадитих у Француској, колекцију филмова на ДВД, ми-
нијатурних модела аутомобила формуле 1 (у његовој ко-
лекцији су сви модели Ферарија који су вожени на тркама 
Форлуле 1 до 2012. године), старих зидних сатова и – ко-
лекцију ЗИП упаљача!)
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Спорт 
 
Фудбал - Београдска зона 
ОФК Младеновац - Барајево 0:1  
Стадион: Селтерс. Гледалаца 200. Судија: Небојша Пантелић. Стре-
лац: Васић у 30 минуту за Барајево. Жути картони: Милић (ОФK 
Младеновац), Стевановић, Стакић и Младеновић (Барајево). 
ОФK МЛАДЕНОВАЦ: Марић, Стевановић, Ђорђевић, Животић, Рај-
ковић, Иванковић (Обрадовић), Јанковић (Kузмић), Kрстић, Стоја-
новић, Милић (Планић) и Матејић. 
БАРАЈЕВО: Нешић, Дардић, Шошкић, Стевановић (Матовић) (Јокић), 
Стојанов, Стакић, Лутовац (Стојановић), Милошевић, Глигоријевић 
(Николић), Младеновић, Васић.   
Оно што су у прошлом колу наточили испод Kалемегданске тврђаве, 
Младеновчани су овог поподнева просули на Селтерс пољани. 
Бодови су отишли у Барајево након једног јединог ударца у оквир 
гола, тачније првог који су гости упутули према мрежи Младе-
новчана. Играо се 30 минут кад је одлично по десној страни продро 
Глигоријевић, упутио центаршут у срце шеснаестерца где се што-
перима Младеновца искрао  Васић  који је упутио неодбрањив уда-
рац. 
Младеновац је играо растрзано, фудбалски неповезано и без тачног 
паса. Не може се приговорити за вољни моменат који је постојао 
током целог сусрета, али општи је утисак да је плаћена цена 
покушаја високог пресинга на задњу линију Барајева јер Младе-
новчани тренутно у својим редовима немају брзе играче који 
одговарају захтевима игре у оба правца. Имали су домаћи иници-
јативу током целог другог полувремена, неколико добрих проигра-
вања на рубу шеснаестерца, ударце према голу али не у оквир да би 
голмана Нешића ставили на озбиљнија искушења. 
Није превелика мудрост истицање како је темељ фудбалске игре 
борбеност, али је за победу потребна и још по која компонента. Гости 
су за разлику од Младеновчана то имали у завршници сусрета 
уласком  у игру Ненада Пуркета Стојановића (рођен 1979.) некадаш-
њег фудбалера и голгетера Црвене звезде, Железника, Младости из 
Апатина, Леотара, Војводине, Генка… који је својом игром без лопте, 
не превише видљивим учинком показао у чему је разлика између 
времешних играча који су годинама играли озбиљне рангове такми-
чења и оних који то чине у нижеразредном фудбалу. Ако је за утеху 
они млађи и надолазећи из редова тима са Селтерса могли су данас 
да колико толико науче шта је кретање у празном простору и од-
влачење противника у страну не би ли се сачувао резултат, а за-
претило ако се укаже и делић изгледне прилике. Једноставније 
речено - искуство некадашњег суперлигашког фудбалера и интер-
националца. Младеновац је по други пут у овом првенственом цик-
лусу изгубио од Барајева и то је фудбалска стварност некадашњег 
друголигаша. Наставак првенства може послужити за сазревање 
тима и сагледавање реалних појединачних могућности. Победити 
можда и будућег српсколигаша на гостујућем терену а изгубити од 
тима који за 90 минута једном погоди оквир гола није и не сме бити 
погубно, али може користити у извлачењу поука.  
У 21. колу ОФК Младеновац, 19. априла, гостује у Лештанима. Да 
подсетимо да су због Васкрса, све утакмице који води ФСБ одложене 
за недељу дана. Драган Николић Гула 

Прва београдска лига, група Ц 
  
Велика Крсна - Рабровац 5:1 (1:0) 
Терен: „Долина шешира”. Гледалаца: 75. Судије. Здравковић, 
Андрић и Срећковић. Стрелци: Петровић у 6, 55, 59. и 79. минуту 
и Лејић у 61. м, а Јанковић у 68. м. за Рабровац. Жути картони: 
Миливојевић Младен у 45. м. (Велика Крсна) и Марковић, Руме-
нић и Радивојевић Рабровац. 
ВЕЛИКА КРСНА: Миловановић (Кузмић М. 83.м.), Николић, 
Кузмић Р. (Новаковић 76.м.) Ристић, Живковић, Јовановић (Јелић 
80.м.), Миливојевић Милан, Миливојевић Младен (Ћосић 80.м.), 
Петровић, Ђорђевић, Лејић. 
РАБРОВАЦ: Марковић, Вујић, Ранисављевић (Павковић 55.м.), 
Јанковић П, Ђурић (Ракић 80.м.), Руменић, Савић, Андрић, Ћосић, 
Јанковић Л (Пршић 80.м.), Радивојевић. 
За само шест минута игре у другом полувремену, Кршљани су 
дошли до убедљиве победе головима Петровића у 55. и 59. и 
Лејића у 61. минуту. 
 
Врчин - Ковачевац 1956 4:0 (3:0) 
Терен: ФК Врчин. Судије: Лазаревић Наташа, Драгић и Тасић. 
Стрелци: Станковић у 25, Ковачевић у 28, Ђорић у 43. и Ашанин 
у 49. минуту. Жути картони: Кнежевић и Ашанин (Врчин). 
КОВАЧЕВАЦ 1956: Соскић, Максимовић, Петровић Микичић 84. 
м.), Ђукић, Чокић, Миросавић, Гавриловић, Копривица, Крстић, 
Кузмановић, Милентијевић. 
Екипи Врчина било је довољно прво полувреме да реше сусрет. 
Постигли су три гола, четврти почетком другог полувремена и 
тако задржали шансе за висок пласман на крају првенства. 

У осамнаестом колу Шумадија 1962. била је слободна. Де-
ветнаесто коло биће одиграно 23. априла, а клубови из наше 
општине играју: Рабровац са Врчином, Ковачевац 1956. дочекује 
Пударце, а Шумадија 1962. Врчин. Све утакмице заказане су за 
16,30 сати. 
 
Општинска фудбалска лига 
 
Због снега (?) одложено коло  
Утакмице једанаестог кола, које су биле предвиђене за 9. април 
одложене су због лоших времеменских услова(!?) Нажалост, то 
је још један доказ да клубови нису технички опремљени и 
спремни да очисте неколико санитеметара снега са терена, мада 
се снег скоро у потпуности отопио до суботе, 9. априла. С обзиром 
да су све утакмице које води ФСБ одложене због Васкрса, 
одложено коло биће одиграно, вероватно, 23. априла.
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Победом на гостима из Београда, одбој-
каши Младеновца завршили су такмиче-
ње у Првој лиги Србије. Младеновачни су 
почели добро, релативно лако добили пр-
ва сета са 25:22 и 25:20. Партизан ЕФБЕТ је 
успео да добије трећи сета са 25:23, али су 
у четвртом одбојкаши Младеновца заи-
грали боље и убедљиво решили сет са 
25:15.  
Овом победом ОК Младеновац је заузео, 
високо, четврто, место са 43 бода, колико 
има и трећепласирана Војводина 2. У виши 
ранг такмичења, Супер лигу Србије пласи-
рали су се Борац из Старчева и Ниш. Лигу 
напуштају Партизан ЕФБЕТ 2 и Борац из 
Параћина.

Кошарка 
Победом завршили 
доигравање  
Утакмицом осмог кола доигравања (плеј 
оф)кошаркаши Младеновца су на свом 
терену играли као гости и савладали су 
Торлак са 112:87 (26:19, 33:23, 34:22, 19:23). 
КК Младеновац је, због замене домаћинс-
тва, био гост. Утакмицу су судили Делић, 
Ђокић и Благојевић. 
Кладеновчани су такмичење завршили на 
петом месту са 7 победеа и 7 пораза. У 
следеће, броју објавићемо изјаву тренера 
Шешлије и његову оцену протекле сезоне, 
са посебним освртом на учинак појединих 
играча. 

Младеновац - Партизан ЕФБЕТ 3:1
Важни телефони    
Полиција 192 
Ватрогасци спасиоци 193 
Хитна помоћ 194 
Комунална полиција 
Дежурна служба (0-24) 0800-110-011 

011-309-00-07 
 

Одељење за инспекцијске послове  
и послове извршења - Младеновац 
Услужни центар, спрат 
011/8232-011 
e-mail: smilenkovic@mladenovac.rs 
 
Одељење за грађевинске, урбанистичке и 
комуналне послове - Младеновац 
Услужни центар, спрат 
011/8232-448, 
e-mail: zrogic@mladenovac.rs 
 
Секретаријат за инспекцију, надзор  
и комуникацију - Београд 
27. марта 43-45, централа:                     3227-241 
e-mail: inspekcija@beograd.gov.rs 
Дежурна инспекција:  3222-262  

3309-760, 3309-762 
 
Грађевинска инспекција: 3220-441  

063/340-931,  
радним данима од 7 до 15 часова и суботом од 
10 до 18 часова 
 
Соња Божовић, секретар, 2753-459 
Срђан Зораја, в.д. подсекретара           3309-325 
 
Пријем странака – Сектор за комунални ин-
спекцијски надзор, дежурну инспекцију и из-
вршни поступак, Одељење за дежурни и кому-
нални инспекцијски надзор: сваки дан од 7 до 
22 часа. 
 
Дом здравља Младеновац 
Централа 8231-980, 8241-980 
Хитна помоћ 8236-009, 8230-094  
Болница за интерне болести 
Централа 8231-988  
Аутобуска станица Ласта Младеновац 
Информациjе 8231-455‚ 8238-355  
Комунално предузеће Младеновац 
Централа: 8231-422  
Београдске електране - Младеновац 
Позивни центар: 8233-521 
Градско греjање 8231-872  
Електродистрибуциjа - Младеновац 
Централа:               8231-338, 8232-082, 8232-130 
Диспечер: 8231-011, 8231-012  
МТС Телеком 
Пријава кварова: 19771 
Пословница Младеновац   8237-533‚ 8240-640  
Железничка станица Младеновац      8230-095 
 
Центар за културу Младеновац           8231-230  
Музеj Младеновца 8232-969  
Библиотека 8230-200

Спорт  Одбојка - Прва лига Србије

Атлетика - Младеновчанке блистале на Убу 
 
Иако онемогућени да у потпуности спроводе тренажни процес због оштећене атлетске 
стазе на градском стадиону Селтерс, млади атлетичари младеновачког клуба наставили 
су да нижу успехе и освајају медаље. На митингу „Будућих шампиона“одржаном на 
Убу, АK Младеновац освојио је пет златних медаља у конкуренцији атлетских школа, 
као и четири златне у старијим категоријама. Милца Јовановић на 400 и Лана Спасојевић 
на 600 метара тријумфовале су у конкуренцији млађих пионира, Маша Милојкић је 
била златна на 400 и Нина Алексић на 600 метра у узрасту старијих пионирки. Поред 
златних медаља у конкуренцији атлетских школа, Kалина Жујевић, Даница Арсић и 
Драган Живковић освојили су сребрне медаље у пионирском узрасту.
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Драга Браћо и Сестре, драга Децо Божја у Христу Васкрслом, 
 

Васкрсење Господа и Бога и Спаса нашег 
Исуса Христа је основни и врхунски дога-
ђај и бесмртни садржај наше Хришћан-
ске Православне вере и живота, и у овом 
и у оном свету.  
Јер Христос Богочовек, победивши смрт 
и васкрснувши као Човек са телом из 
мртвих, обезбеди и благодаћу Духа Све-
тога дарова нама људима живот вечни, 
нашем и телу и души – целоме боголико-
ме човеку, као најмилијем створењу Бо-
жијем. Васкрсењем је Спас наш утемељио 
Цркву Своју као Дом Божји и наш, као 
крстионицу-колевку новог христоликог 
бића и живота нашег, као трпезу и храну 
бесмртности људске, кроз сва времена и 
вечност у Царству љубави Свете Тројице.  

„Молимо се Богу да се, молитвама Све-
тога Саве и Светог Цара Лазара, врати 
мир и слобода на наше страдално Косо-
во, нашу духовну колевку и наш Јеруса-
лим, тамо где су наше највеће Светиње, 
које су бисери православне културе и 
свеукупне хришћанске баштине.“ 

 
„Од Светога дана Васкрсења Христа Бо-
га нашега па до Нове Недеље (Томине), 
сву седмицу верни треба да у Светим 
Црквама неизоставно проводе у псал-
мима и химнама и песмама духовним 
(Еф.5,19), радујући се Христу /Васкрсломе/ и празнујући, и слушајући читања Бо-
жаствених Писама и наслађујући се Светим Тајнама. Јер ћемо тако бити са-
васкрсавани и саузношени са Христом”.  

Зато сви радосно певајмо дивну 
васкрсну песму: Васкрсења је дан, 
и просветлимо се Празником, и 
један другога загрлимо!  
Рецимо: Браћо! и онима који нас 
мрзе.  
Опростимо све Васкрсењем!”  
Христос Васкрсе! 

 
+Епископ Атанасије

Срећан празник  
 
редакција листа 
„Младеновачки глас” припремила Марија Т. С.
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ИЗДАВАЊЕ 
СТАНОВИ - КУЋЕ  

ИЗДАЈЕМ гарсоњеру 27м2, приземље, Младе-
новац, ул. Краља Петра I.  

063/399-163, 065/40-963-50 
 
ИЗДАЈЕМ једнособан по потреби може и дво-
собан, намештен стан, код ДИС-а.  

011/7923-206, 064/305-46-10 
 
ИЗДАЈЕМ намештену кућу 64+23м2 са киоском 
и гаражом, на 3 ара плаца, као и смештај за 3-6 
особа ул. Момчила Живојиновића. Цена за из-
давање куће је 500 евра месечно. Цена смеш-
таја, са трошковима - договор.  063/310-205  

СТАНОВИ 
КУПОВИНА-ПРОДАJА 

 
ПРОДАЈЕМ или мењам стан 57м2, са 2 терасе, 
ЦГ, 3. спрат, укњижен. Игманска улица, насеље 
„Дедиње”, иза ДИС-а. 063/223-822   

КУЋЕ   
ПРОДАЈА - КУПОВИНА 

 
ПРОДАЈЕМ кућу од 270м2 са 11 ари плаца. 

011/8230-106, 064/85-45-903 
 
ПРОДАЈЕМ кућу од 200м2 на 5 ари плаца, на 
изласку из Младеновца, ка Београду. 

064/128-72-60 
 
ПРОДАЈЕМ кућу-викендицу у Смедереву, на-
сеље Орешац, 5 км. од центра. Кућа 150м2 у три 
нивоа, са 3 кухиње, 3 купатила и 3 улаза. 

065/459-20-37 
 
ПРОДАЈЕМ кућу са плацем 5,16 ари, власништ-
во 1/1, повише комуналног у Младеновцу. Мо-
гућа замена за нов или новији стан уз договор, 
или изградња на плацу вишеспратне зграде, уз 
договор. 061/181-52-13, 067/703-55-98 
 
ПРОДАЈЕМ у Великој Крсни кућу 250м2 са 48 
ари плаца. У склопу прве, друга мања кућа са 
22 ара плаца. Може све заједно. 

064/559-10-35 
 

 ПЛАЦЕВИ 
 
ПРОДАЈЕМ плац на Космају-Оглавци, 30 ари, 
грађевинско земљиште, асфалтни пут до пла-
ца, терен раван, изузетно леп плац. Kп.бр. 1751 
и 1752 к.о.Kораћица. ≈  065/822-26-05 

ПРОДАЈЕМ плац од 17 ари у Рајковцу, пут за 
Београд. 064/128-72-60 
 
ПРОДАЈЕМ два плаца у Неменикућама од 11 
до 12 ари у викенд насељу, КП.Бр. 2408/5 и 
Кп.Бр. 2408/6. Власник. ≈  064/178-28-20 
 
ПРОДАЈЕМ плац од 5 ари у ул. 11. новембар 
бивша Дунавска у Село Младеновцу, повише 
вртића. 065/256-169, 064/142-94-98 
 
ПРОДАЈЕМ плац од 7 ари код мотела „Алексан-
дар”, 14.000 евра. 065/37-46-522 
 
ПРОДАЈЕМ њиву или део њиве од 50 ари у 
Малом Пожаревцу у грађевинској зони, поред 
пута са са тврдом подлогом, осунчан у току 
целог дана. У непосредној близини прикључак 
за воду, струју и гас. Цена по договору. 

066/930-25-74 
 
ИЗДАЈЕМ на дужи рок пашњак у Шепшину и 
стају за овце. Пашњак је ограђен, величине око 
једног хектара са преградама за економично 
коришћење. Погодан а овце и козе. Налази се 
на почетку села и удаљен је од асфалта око сто-
тину метара. Идуће године, може бити проши-
рен са још две парцеле које су сада под усеви-
ма. Плаћање и у натури или уделом у послу, од-
носно заједничким стадом, могућ сваки дого-
вор прихватљив за обе стране.   064/153-33-85 
 
ПРОДАЈЕМ њиву од 1,67 ха у Шепшину, потес 
Доња Маковица, под багремом, по цени од 80 
евра по ару. Њива се састоји из две спојене пар-
целе, К.пбр. 2202 и 2203/1. Може и само продаја 
багрема за огрев. Улажите паметно. Ако купите 
њиву и посечете багрем за огрев земља ће вам 
остати бесплатно. Само озбиљне понуде. 

064/153-33-85  
 ЛОКАЛИ - ГАРАЖЕ 

 
ПРОДАЈЕМ два локала у старом тржном цен-
тру: 25м2+20м2 и исто толико галерије над њи-
ма. Локали су спојени и могу бити већи по-
словни простор или комфоран стан са кориш-
ћењем велике терасе. Дуго година био козме-
тички салон. 065/8232-112 
 
ИЗДАЈЕМ локал 27м2, технички опремљен за 
више делатности. Приземље. Улица Краља Пет-
ра I 200. 065/40-953-50, 063//399-163   

 П О С А О 
 
ЧУВАЛА бих децу од 2 до 6 година, претшкол-
ску. По сату, по потреби сваког дана. Имам ис-
куство у послу. 064/326-68-83 (Мица) 
 
ОЗБИЉНА ЖЕНА чисти станове и куће. Под-
ручје Младеновца. 064/835-40-71  

 Р А З Н О 
 
ПРОДАЈЕМ прохромски казан са уграђеним 
проточним пастеризатором за течне медије. 
Казан је коришћен за производњу сирупа и 
пастеризацију ђуса. Може и пренос техноло-
гије за производњу сирупа, ђуса и сл. 

064/15-333-85 

ПРОДАЈЕМ разне тепихе; Замрзивач 350 л; 
Замрзивач 500 Л; Посаћи сто и сточић за ТВ. 

011/8230-106, 064/85-45-903 
 
ПРОДАЈЕМ цреп 272 „Мала Кикинда”, до 
2.000 комада. Очуванм стар 18 година, цена 
20 дин. комад. Код школе „Свети Сава”. 

060/70-84-044, 063/276-535 
 
ПРОДАЈЕМ петокрилни орман 230х220х60 
цм, нов: Четворокрилни 180х220х60 цм; Нов 
мали орман 80х160х35 цм и мали фрижидер, 
у гаранцији. Договор. 064/128-72-60 
 
ПРОДАЈЕМ половна врата и прозоре, дрвене 
и металне; мањи кревет, полован. Цена за 
све повољна. 011/8240-478, 060/3115-312 
 
ПРОДАЈЕМ цистерну за воду од полиестера 
запремине 4000 литара, пластичне буриће 
од 200 литара, сиве  50 комада, носиљке са 
боцама од сока 0,2 литра 50 комада, носиљке 
са боцама од минералне воде, литарске, 50 
комада.  064/15-333-85 
 
ПРОДАЈЕМ кровни прозор, повољно. 

011/8231-875 
 
ПРОДАЈЕМ пресу за сечење теста, до 5 кг. за 
пекару; Пећ дуваљку за пециво, колаче и бу-
реке. Као нова; 4 етаже и комора. 

068/401-95-97 
 
ПРОДАЈЕМ пресу за балирање масе, коса-
чицу бочну, сетво спремч, корпу за трактор 
Белорус. 064/903-01-14, 034/534-529 
 
ПРОДАЈЕМ балирано ливадско сено и и до-
маћу ракију од шљиве, кајсије и комову. 

064/263-0348 

КУПОН бр. 460 
важи за JЕДАН мали оглас 

Цена огласа без купона 50 дин. 
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